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Kinek ajánljuk

Beázott a lakása, nedvesek a falak? Pincéjében megjelent a penész? Szüntesse meg hatékonyan a falak nedvesedését páramentesítő

készülékkel! 

Átnedvesedett falai vannak, túl magas a páratartalom? Használjon kompresszoros páramentesítő készüléket, mely hatékonyan kivonja a

nedvességet a levegőből, s ezáltal a falakat is szárítja.

A DESA MASTER DH 720 páramentesítő készülék Önnek való, ha:

1. Önnél  túl magas a páratartalom, melyet optimális szintre szeretne  csökkenteni, illetve azon tartani a páratartalmat

2. hatékony,  gyors és hosszú távra szóló megoldást keres a párásodási  problémájára, nem elégszik meg a tablettás, granulátumos 

páramentesítő lassú folyamatával, alacsony hatásfokával

3. lakásában,  nyaralójában, pincéjében penészfoltok jelentek meg

4. kis  méretű, esztétikus páramentesítő készüléket keres a  párátlanítás megoldására

5.  valóban  hatékony megoldást keres

6. szeretné,  ha festésnél gyorsabban száradjanak ki a falak, gyorsabban haladjon a munka

7. szeretné,  ha ruhái gyorsabban száradnának meg? Elege van már a napokig  tartó ruhaszárításból, a ruhák állott, kellemetlen

szagából?

+1  Csendes, aránylag halk, automata megoldást keres

Miért a Master DH720 ECO páramentesítőt válasszam?

Nagy  teljesítmény 20 liter/nap

Csendes  működés

Energiatakarékos  csavar kompresszor

Gazdaságos  ECO üzemmód (1W)

Nagy  víztartály

Mosható  előszűrő

Szagtalanító  aktívszén szűrő

Kerekeken  könnyen mozgatható  páramentesítő

Az új DH720 ECO páramentesítő a MASTER páramentesítő  család legújabb csavarkompresszorát kapta meg. Az kompresszor hatékonyabb

kevesebb energiát fogyaszt és csendesebb.

Master DH720 páramentesítő ECO üzemmód

Az új DH720 páramentesítő még energia takarékosabb az ECO üzemmódnak köszönhetően. A páramentesítő működése közben méri a

levegő páratartalmát. Ha elérte a kívánt értéket először lekapcsol a kompresszor, a ventilátor átszellőzteti a készüléket, majd a ventilátor

is lekapcsol.

Így a páramentesítő energiatakarékos készenléti állapotban mindössze 1W energiát fogyaszt. A páramentesítő figyeli a páraszintet és ha

az újra emelkedik akkor bekapcsol.

A külön bekapcsolható UV lámpa fokozza a páramentesítő készülék higiéniáját.

A megvilágított víztartályban még sötétben is jól látható a víz szint. Ha megtelt a tartály a kék fény vörösre vált.

Páramentesítővel a penész ellen
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A nedves, beázott lakásokban tenyésznek a gombaspórák, allergének, melyek kedvezőtlen hatással vannak az emberi szervezetre.

Penészgomba spórák szinte mindenhol vannak a levegőben. De csak ott szaporodnak, ahol kedvezőek a feltételek, párás (60% feletti

relatív páratartalom) a környezet. Olyan feltételeket kell biztosítani, ami nem kedvez a gombák szaporodásának..Egy kutatási beszámoló

szerint az ilyen környezetben élő gyerekeknél gyakrabban lép fel légúti allergia.

Szüntesse meg mielőbb a penészfoltok kialakulását, a magas páratartalmat!

Óvja szeretteit, biztosítson számukra megfelelő körülményeket, optimális páratartalmat!

Tartsa a páratartalmat az optimális 40-60% közötti szinten!

Ehhez hasznos segítőtárs egy páramentesítő berendezés, mely az adott helyiség nedvességtartalmát csökkenti.

Hatékony megoldást keres, gyors eredményre vágyik? Ismerje meg a kompresszoros elven működő DESA MASTER páramentesítő

készüléket.

Tudjon meg többet a DESA MASTER DH 720 páramentesítő készülék technikai hátteréről, működéséről is!

 

Hogyan működik

A DESA MASTER DH 720 páramentesítő készülék működése kompresszoron alapszik.

Tudja meg, hogyan működik, mennyi vizet von el!

1. Beépített légnedvesség mérője által érzékeli a helyiség páratartalmát és azt az Ön által beállított, kívánt szintre mérsékli

2. A kompresszor csak akkor és addig működik, amíg a kívánt páratartalom szintet el nem éri. Ha eléri, kikapcsol, illetve amikor újból a

kívánt szint fölé emelkedik a páratartalom, akkor a készülék újra bekapcsol.

Áramot csak a kompresszor működése közben fogyaszt

3. A digitális kijelzőjén kap Ön tájékoztatást a beállított és mért értékekről

4. Modern megjelenése, külleme lakóhelyiségekben sem rombolja az esztétikai érzéket, belesimul a környezetbe

5. A gyári adatok szerint napi 20 liter vizet képes kivonni a levegőből, azonban fontos figyelembe vennie, hogy ezt 30°C –os

hőmérséklet és 80% rel. páratartalom mellett teszi meg. Amennyiben Önnél alacsonyabb a hőmérséklet, úgy a készülék

párakicsapatási teljesítménye is alacsonyabb lesz.

6. Aktív szénszűrővel rendelkezik, mely segíti Önt a kellemetlen szagok megszüntetésében

7. 5 literes víztartálya könnyen üríthető, azonban az Ön kényelmét szolgálja a készülék hátoldalán egy kivezető csatlakozás,

mellyel folyamatosan kivezetheti pl. a lefolyóba a levegőből elvont vizet.

+1 Könnyen mozgatható, kerekeken gurítható, ezáltal Ön könnyedén áthelyezheti egyik helyiségből a másikba

Szüntesse meg a penészfoltok kialakulását, a magas páratartalmat!

Penészgomba spórák szinte mindenhol vannak a levegőben. De csak ott szaporodnak, ahol kedvezőek a feltételek, párás (60% feletti

relatív páratartalom) a környezet. Biztosítson olyan feltételeket, ami nem kedvez a gombák szaporodásának.

Óvja szeretteit, alakítson ki számukra megfelelő körülményeket, optimális páratartalmat, ezáltal megelőzheti a légúti allergia kialakulását

is.

Tartsa a páratartalmat az optimális 40-60% közötti szinten!

Használjon ruhaszárításhoz egy ruhákat kímélő - csak a levegőt és nem a ruhákat forgató – páramentesítő eszközt. Ruhái másnapra

megszáradnak, s frissen mosottak, illatosak maradnak.

Rövidítse le a festésnél a várakozási időt, amíg a munkafolyamat áll, mert a falak kiszáradására várnak. Amíg festés közben netán még az

eső is esik, extra időkiesést jelent a festőknek is és a tulajdonosnak is.

Használjon páramentesítő készüléket, mely időt takarít meg!A párátlanító készülék elvonja a levegőből a párát, nedvességet, ezáltal az Ön

falai hamarabb száradnak.

Szerezze be most a DESA MASTER DH 720 páramentesítőt, helyezze üzembe még ma, s már indulhat is a párátlanítás!

Rendelje meg most –akár azonnal raktárról – 2 év garanciával!

Párátlanítási kapacitás: 20 l / 24h(30C és 80% RH esetén)

Légszállítás: 150m3

Zajszint: 48 dBA

Működési tartomány: 5-35C   35-90%

Hűtőközeg: R 134 a

Teljesítmény igény: 390 W

Kompresszor: csavarkompresszor

Méretek: 336 x 210 x 569 mm

Súly: 12,5 kg

Víztartály: 5  l

Szobaméret max 50 m2
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Vízivezető cső átmérője: 12 mm belső átmérő
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